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B1.

®

Jim f() = lim, +oo, lim f(x) = lim

X — x-»1"x—1 =
x=1 KATAKOPY®H A2YMNOTQTH tng Cs.

lim f(x) = lim X 1.

X—+00 x-+ox — 1

y=1 OPIZONTIA AZYMNTQTH tng Cf 0to +00. Opolwg oto -00.

B2.
X
Oewpovpe h(x) = f(x) - glx) = o1 Inx, x € [e, e?]

H h eivat ouvexfg otole, e?] wg dtadopd cuvEXWY CUVAPTACEWV.



2 —e?

<0
e?—1

h(e) = ﬁ > 0,h(e?) =

h(e) - h(e?) <0

Ao O. Bolzano n h(x)=0 éxeL 1 touAdyiotov pila oto (e, e?).

B3.

X

Ap =Agor ={x €EAf/f(x) EAg} ={x > 1k

e 0} =(1,+x)

0(x) = (gof)X) = g(F®)) = In

x_1=lnx—ln(x—1)

B4. Ap=An=(1, +o0) kol yLa kaBe xe(1, +0):

px)=mnx—In(x—1)=In

X
1= h(x). Apa ¢ = h

OEMAT

ri.

f2(x) = 2xfx) +x?=x*+1e (f(x) —x)?*=x2+1

Oétoupe: g(x)=Ff(x)-x

Tote g?(x) =x?+1 & \/gZT =Vx2+1e|glx)|=vxZ+1 (1)
Fotw g(x)=0. Ano (1) x2+1=0x%= -1 ASUvaro.

Apa g(x)#0. Emiong n g eilvat ouvexng oto [1, +w] w¢ aBpolLopa OCUVEXWV
OUVOPTNOEWV.

Tote n g dtatnpel to mpdéonuo tng kat emetdn g(0)=1>0 Ba toxvel g(x)>0, yia kabe
xe[1, +).

Ano (1): glx) =Vvx?+l1e f(x)—x=Vvx?+1o f(x) =x+Vx?+ 1.

r2. H f eilvat ouvvexng oto [0, +x) w¢ ABpolLOHA OUVEXWV OUVAPTNOEWV Kol
nopaywyiolun oto (0, +©) pe

X
ffx) =——+1>0
Vxz+1

Tote n f elval yvnoiwg avéovoa oto [0, +0) kat 1-1 onote avtlotpedeTal.

Ap-1 = f(A) = [f(0), lim f(x)] = [1,+o0).Apa h(x) 21 (2)



3. Oswpovpe: h(x)=(x-2) f(a)+(x-1)f(B).

H h elval cuvexng oto [1, 2] w¢ MOAUWVUULKA
h(1)= - f(a)<0 and (2)

h(2)= f(B)>0 and (2)

h(1):-h(2)<0. Ao ©. Bolzano n h(x)=0 £€xeL 1 touAaxiotov pila oto (1, 2).

r4.

0V 4 1= (ot 1) o 1=

M-\/x2+1=x+\/x2+ = f(x)

x%2+1

OEMA A
Al.

u
Oétovue:3h=u < h = 3

y fG6+3n)—-f(5)
im = lim

h—0 h u—0

fG+w—f(w
u

3

[E+0-10) 5

= 3lim
u—0

A2.

f(X)——Z’xi 1’
x —

1
}Ciirig(x) =1.Tote: f(x) =(x—1)g(x) +2

Oewpovpe: g(x) =

H f elvaL ouvexng oto x=1 omnorte:
F(1) = lim £ () = lim[(x = g () +2] = 2
X— xX—

@ -f) . fa) -2
1lm— = llm—
x-1 x—1 x-»1 x—1

=1=f(1)

li
x-1 x%2—x x-1 X2 —x x-1 x(x—1) x—1 x

A3. y-f(1)=F(1)(x-1)=>y=x+1

fW-2x _ (x-Dg+2-2x (-1 [g-2] _  g)-2_
m——— = lim = lim lim———— =

-1



A4,

i) lim g(x) = lim ln_x (;_z)
x-0* g x>0t 1 =
x (DLH)
(Inx)’ -
nx o
= lim = lim —%—=0
x—0% (1) ’ x—-07% _i
X x?
0 l Inx
sy v gx L xinx L X
i) ,}E{,‘+ (e*—1) -nux X0t (ex —1) -nux JL%L e* —1 nux @
x X

Inx 1
lim — = lim (lnx —) = —o0

x-0t X x—0t X
)
e*—1 |5 e* —1)
lim 0/ lim ( , ) _ 1
x—-0% X = x-0t (x)
(DLH)

X
lim nex =1
x-0t Xx
Ano (1)



